
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 
 

13. srpnja 
nedjelja 

XV. NKG. 
BDM Bistrička 

8.00 
9,30 

11,00 

za †   Štefaniju i Josipa Vernot 
GOLO BRDO: za †  Ivu i Anđu Čolić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 

PO. 14. VII. Kamilo de Lelis 20,00  za †  Drašković i Havrda 
UT. 15. VII. Bonaventura  20,00  za †  Adama i ob. Petrović  
SRI. 16.VII. BDM Karmelska 20,00  za †   Matu Katića 

ČET. 17. VII. Hijacint, Aleksije 20,00  za †   Amaliju i Josipa Golić 
PET. 18. VII.  Bruno, Fridrik 20,00  za †   Tereziju i Adama Marijanović 

 SU. 19. VII. Aurelia,  
Makrina ml. 15,30  za †   Iliju i Ljubicu Šarić 

SIDJELUJU ČLANOVI I GOSTI ČEŠKE BESEDE 

20. srpnja 
nedjelja 

XVI. NKG. 
Sv. Ilija 

8.00 
9,30 

11,00 

za mir i blagoslov obitelji    
DOLJANOVCI: za † Iliju i FranKa Perić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Jelena Antunović, Maja Lukačević, 
Klara Lukačević, Valentina Lukačević i Anđelka Bošnjak . Ako netko ne može 
sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji! 

 Hvala za angažman, potporu i doprinose za potrebe župe, Caritasa za 
poplavljene.  

 AKCIJA „ŽETVA 2014“: Pšenicu koju želite dati za Caritas župe možete predati u 
mlinu (Jakšić) s naznakom za Caritas a nama donijeti izvještaj. 

 ŽUPNA KATEHEZA;  je sada redoviti župni duhovni život: nedjeljna misa, 
osobna i obiteljska molitva te ostale djelatnosti kršćanskoga života: 
o LJETO treba iskoristiti za odmor ali ne od duhovnosti! Treba se posvetiti 

intelektualnom hobiju: čitanju lijepe i duhovne literature. Župna knjižnica je 
na raspolaganju! 

o Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. 
Okupljajmo se na večernje mise, molitvu krunice i druženje. 

o Ne zaboravite vratiti haljine i tunike! Upisati vraćene bez upisa! 
 STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE MOŽETE ODLOŽITI U GARAŽU U 

ŽUPNOM DVORIŠTU: Službeno, akcija je završila ali ćemo svejedno 
sakupljati jer će se još primati. 

 Upisujemo misne nakane, godišnjice, za  KOLOVOZ (40 dana unaprijed).  
 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka  2, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 
 

 
 
 
 

 
        Listić  župe  sv. Petra  i Pavla, Kaptol  
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XV. NEDJELJA KROZ GODINU„A“ 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Razmišljamo li o vremenu i svijetu u kojemu živimo često nam se 

nameće misao da svijet neumoljivo hita svome svršetku i da zemlja 
jednostavno više ne može podnositi tolike nepravde, prijevare i druga zla. 
Ipak, svijet je Božje stvorenje i On ima svoj plan s njim. Bog ništa ne čini 

bez razloga. Njegova Riječ uvijek donosi plod i njegova se obećanja 
uvijek ostvaruju. Pitanje je; koliko im kao kršćani vjerujemo. 

 „Riječ koja izlazi iz mojih usta ne vraća se meni bez ploda!“ Izaija govori o 
Bogu koji sije svoju riječ na zemlju. Čini se da ta riječ propada, ne donosi 
ploda. No nije tako. Ona klija, raste i sigurno donosi plod jer ona je čekana, 
potrebna, nezaobilazna. Nju ljudi i svijet trebaju jer bez nje svijet nema 
smisla. 
„Stvorenje sa svom žudnjom iščekuje objavljenje sinova Božjih!“ Ovo je ista 
težnja koju opisuje i Izaija. Pavao zna da sve stvorenje ovisi o objavljenju 
Istine, Života i Puta kojim valja ići k svrsi postojanja. Ovaj svijet bez Boga to 
nije nego samo sa Bogom ovaj svijet ima smisao i vrijednost. 
„Iziđe sijač sijati!“ Isusa su, tek što je izišao iz „kuće“ (misli se na Petrovu 
kuću u Kafarnaumu u koju se priženio iz Betsaide a koju su prvi kršćani 
jednostavno zvali „kuća“-oikia) saletili, opkružili ljudi željni Riječi koju su 
prepoznali da donosi novu projekciju, novu viziju, novu nadu. Isus im govori 
u prispodobama; danas u prispodobi o sijaču. Iako od četiri sjemenke tek 
jedna pada na plodno tlo ona ipak donosi obilat rod koji pokriva i nadmašuje 
sve one propale sjemenke. Tko ima uši-neka čuje, kaže Isus. Time hoće reći 
nemojte biti gluhi pored ušiju. Nemojte da vas zagluhnu manje vrijedne ili 
čak nevrijedne stvari pa će život biti uzaludan. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


 
 
 
 

 

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SRPANJ: OPĆA:  Da sportovi uvijek budu prilika bratstva i 
napretka; MISIJSKA: Da Duh Sveti uvijek podupire djelo laika koji naviještaju evanđelje u 
najsiromašnijim zemljama; BISKUPSKA: Da u zajednici evropskih naroda i institucija čuvamo 
ljepotu svoje kršćanske vjere i kulture, zalažući se za vrijednosti koje odražavaju vječno 
spasenje. 

……………………….. 
 
 

BDM. KARMELSKA,  
16. Srpnja. 
Brdo Karmel 
Brdo Karmel u Palestini uz obalu 
Sredozemnoga mora mjesto je 
odakle je Ilija prorok branio vjeru 
u Izraelu. U Starom Zavjetu 
spominje se kao mjesto gdje je 
prorok Ilija izazvao 450 Baalovih 
proroka da vide koji će Bog 
uspjeti zapaliti žrtvenu vatru, što 
je završilo Ilijinom i Jahvinom 
pobjedom. 

Karmel je i mjesto na kojem je za vrijeme križarskih ratova 1155. godine osnovao 
križar Bertold iz Kalabrije osnovao i po kome je nazvao rimokatolički crkveni red - 
Karmelićani. U doba križarskih ratova počeli su se skupljati u zajednice na Karmelu 
pobožni muževi da tu u pokori i molitvi, pod zaštitom Blažene Djevice Marije, služe 
Bogu. Za njih je prvo pravilo sastavio sveti Albert, jeruzalemski patrijarh 1209. godine. 
Po gori Karmelu i kapeli Blažene Djevice Marije ovi su se redovnici nazvali "Braća 
Blažene Djevice Marije od gore Karmela". U karmelićanskoj crkvi u Haifi razni natpisi 
uklesani u mramor i danas svjedoče o postanku karmelskoga reda. Ustav 
Karmelićana iz 1281. godine se izravno odnosi na prastaru hebrejsku pustinjsku 
tradiciju na Karmelu: 

“ Od tada, kada su proroci Ilija i Elizej pobožno živjeli na gori Karmelu, 
svetih otaca, Staroga i Novoga zavjeta (...) bez prestanka živjeti zavidnim 
načinom života u pokori u blizini svetog Ilijinog izvora. ” 

U srednjem vijeku vjernici su počeli slaviti uspomenu na zaštitu što ju je Gospa pružila 
karmelićanima nosiocima karmelskoga škapulara. Škapular je, zapravo, komad 
gornje odjeće što je nose mnogi redovnici: benediktinci, cisterciti, karmelićani i drugi. 

Simbolički, škapular, koji se sastoji od komadića platna, počeli su kasnije nositi i 
svjetovnjaci kao znak sudjelovanja u povlasticama i zaslugama pojedinih redova. 
Najpoznatiji je škapular upravo karmelski koji nose kao zalog posebne zaštite Majke 
Božje u prvom redu karmelićani i karmelićanke, a onda i mnogi vjernici u svijetu koji 
na taj način postadoše dionicima duhovnih 
dobara karmelskoga reda. 

Novoosnovani je red doživio bujan procvat za 
vrijeme svoga trećega generala sv. Šimuna 
Stocka, koji je upravljao karmelićanskom 
zajednicom od 1242. - 1262.. Tome se 
generalu pripisuje i nošenje škapulara, odjeće 
koju je redu kao zalog svoje zaštite dala sama 
Blažena Djevica Marija. Jednoj privatnoj objavi 
pripisuje se i tzv. "subotnja povlastica", a koju 
je g. 1322. potvrdio papa Ivan XXII. Povlastica 
se sastoji u tome da će Gospa nosioce njezina 
škapulara, koji budu savjesno izvršavali 
obveze što iz prihvaćanja škapulara proizlaze, 
prve subote nakon smrti izbaviti iz čistilišnih 
muka. Povijesna je činjenica da su pape 
nosiocima karmelskoga škapulara podijelile 
mnoge oproste. 
 
Blagdan Blažene Djevice Marije od Karmela proglašen je za cijelu Crkvu 1726. 
Karmel je lijepa gora uz obalu Sredozemnog mora u Palestini ili Izraelu. To ime u 
prijevodu znači voćnjak ili plodna vrtna zemlja. Sveti Ilija, prorok propovijedao je i 
poticao slušatelje na štovanje pravoga Boga Jahve na toj gori. Škapular je dio gornje 
odjeće što ju nose redovnici: benediktinci, cisterciti, premonstrati i karmelićani. 
Simbolički škapular, načinjen od komadića platna, nosi i pobožni puk, kao znak 
sudjelovanja u povlasticama i zaslugama pojedinoga reda. Najpoznatiji od tih 
škapulara jest karmelski kojega nose kao zalog zaštite Majke Božje.  
Na Karmelu su boravili u XII. stoljeću pustinjaci ili eremiti, koji su štovali Gospu. U 
XIII. stoljeću rastjerali su ih muslimani. Mnogi od njih potražili su utočište u Europi. 
Papa je odobrio i mušku i žensku granu karmelskoga reda. U XVI. stoljeću reformirani 
su. Mušku granu obnovio je sv. Ivan od Križa, crkveni naučitelj, kojega su hrvatski 
karmelićani izabrali za zaštitnika samostana u Samoboru, Remetama, Zagrebu. 
Žensku granu karmelskoga reda obnovila je sveta Terezija Velika, crkvena 
naučiteljica. Ona je zaštitnica samostana bosonogih karmelićanki u Brezovici kod 
Zagreba.  
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